

康辉自组 一价全含 17800元,纵享北欧风情



★推荐线路:江苏康辉国旅 俄罗斯+北欧四国双峡湾+爱沙尼亚+双邮轮 13天

★发团日期及价格:8月26日,17800元/人

★行程:无锡-上海-北京-莫斯科-圣彼得堡-赫尔辛基-塔林-斯德哥尔摩-瑞典小镇-哈当厄尔峡湾-松恩峡湾-奥斯陆-哥德堡-哥本哈根-马尔默-哥本哈根-北京

此次推荐产品赠送价值5200元自费大礼包,包括【克里姆林宫】历史瑰宝、文化和艺术古迹的宝库;【夏宫宫殿】“俄罗斯的凡尔赛宫”,内外装饰极其奢华;【冬宫】精美绝伦的建筑装饰艺术以及和谐的色彩搭配令人赞叹;【爱沙尼亚塔林】中世纪格调的城市,宛如童话世界;【松恩峡湾游船】乘船行进在蜿蜒曲折的峡湾中,呼

吸清新凛冽的空气,凝视碧波荡漾的湖水,运气好的话可以看见海豹哦;【斯德哥尔摩市政厅】瑞典的标志性建筑,每年的诺贝尔盛大晚宴都在这里举行;【斯德哥尔摩观光游船】直观感受这座由众多岛屿组成的北欧名城;【腓特烈城堡】北欧现存最著名的文艺复兴时期建筑,被誉为“丹麦的凡尔赛宫”;【皇后岛】瑞典第一个被列入世界文化遗产名录的风景点。

旅途中,我们会领略到两大峡湾纯净自然的风光,即【松恩峡湾】挪威最大的峡湾,也是世界上最长、最深的峡湾;【哈当厄尔峡湾】挪威第二大峡湾,也是四大峡湾中最为平缓、最具田园气息的峡湾,被称为“挪威的果园”。我们也将游览璀璨历史双城,即【莫斯科】以宏伟壮观、气势磅礴的建筑享誉世界;【圣彼得堡】具有特殊经历和魅力的城市,每个角落都散发着优雅的气息。我们还将去到北欧四国首都,即【瑞典斯德哥尔摩】水巷蜿蜒,清波流动的“北方威尼斯”;【丹麦哥本哈根】扬名四海于童话,驰名中外于设计;【挪威奥斯陆】自然美景与都市风貌融为一体的古老都城;【芬兰赫尔辛基】“波罗的海的女儿”,美丽洁净。

(张庆)

咨询热线:85889928

春秋自组 时尚之旅 2480元,韩国首尔5日游

★推荐线路:无锡春秋国旅 倾心尔乐·韩国首尔一地5日游

★发团日期及价格:8月13日,2480元/人

★景点安排:南山公园、N首尔塔、青瓦台、景福宫、国立民俗博物馆、三清洞、北村韩屋村、广藏市场、溪川、仁洞寺文化街、明洞步行街

首尔是大韩民国首都,是韩国最大的城市,也是一座国际化大都市,前称汉城,2005年改称首尔。这里是韩流之都,可以在大街小巷寻觅热播的韩剧场景,也可能在不经意间与偶像相遇。这里是购物之城,物美价廉的韩国彩妆、全线齐全的国际大牌、时尚前卫的韩流服饰,应有尽有。时尚购物中心为明洞、梨泰院、狎鸥亭洞。古董和特色商品集中在仁寺洞、黄鹤洞和长汉坪。南大门市场和东大门市场是最大的综合贸易市场。N首尔塔与63大厦是首尔著名地标,世界贸易中心与COEX商场则是首尔的人气热点。除了摩登的现代生活,作为一个拥有600年历史的一国之都,首尔的历史气息也非常浓厚。高楼大厦间夹杂着一些古色古香的传统韩式瓦屋、古代宫殿、博物馆等,比如景福宫、昌德宫、秘苑、成均馆等。并且很多景点不设门



票,欢迎世界各国人民前往了解韩国历史。

此次推荐行程特别安排济州航空白天正班直飞;贴心优选4晚市区五花特二酒店连住;畅游《奔跑吧兄弟》拍摄地广藏市场;并有一整天自由活动时间,让你随心前往。特色美食更是诱人,比如豪华自助餐(价值48000韩币/人)、鲍鱼人参鸡汤(价值17000韩币/人)、韩式烤五花肉无限量(价值17000韩币/人)。此外,特别赠送价值350元的韩国特色表演秀(乱打秀或者涂鸭秀)。自由活动日可以去著名商圈梨泰院、历史悠久的南大门、江南富人区狎鸥亭、繁华高端的清潭洞等处逛逛。

(张庆)

咨询热线:82733555



学生暑期可免票游江西

前不久,江西省文化和旅游厅宣布,暑假期间,江西省170余家国家5A级、国家4A级景区、江西省5A级乡村旅游点面向全球大、中、小学生门票全免。

具体优惠政策为,2019年7月18日至2019年9月18日,全球大学生、高中生凭本人学生证,15周岁以下中小学生凭户口簿,

即可享受江西省所有4A级以上收费旅游景区免门票优惠。参与活动的景区包括庐山、井冈山、三清山、龙虎山、江湾景区、古窑民俗博览区、“共和国”摇篮景区、明月山、龟峰景区、大觉山景区、滕王阁旅游区11家5A级旅游景区,146家正常开放的4A级旅游景区以及15家5A级乡村旅游点。

良渚入遗后故宫首展

7月16日,“良渚与古代中国——玉器显示的五千年文明展”开幕式在故宫博物院武英殿举办。展览汇集了全国9省市17家文博单位的260件(组)馆藏珍品,是良渚古城遗址申遗成功后首次亮相。

良渚文化是中国史前时期最为灿烂的文化瑰宝之一,以玉器为代表的出土物是良渚古城遗产价值的重要承载要素。此次展览

年代跨度从新石器时代良渚文化时期到明清时期,通过“引子”“神王之国”“文明传承”“结语”四部分,完整、系统地反映良渚文明的早期国家特征和对后世文化的影响,科学、全面地诠释良渚文明在构建中华文明标识体系中的重要贡献和独特作用。同时,武英殿东、西配殿展出良渚古城遗址的考古研究和保护申遗历程,让观众走近中国早期文明。



橘子洲景区重新开园

7月22日,湖南长沙橘子洲景区在湘江水位下降后,经过清淤,恢复对外开放。此前,由于湘

江水位上涨,橘子洲景区曾于7月9日紧急闭园。

(新华社/图)

故宫推出“数字文物库”

故宫博物院近日推出包括“数字文物库”在内的数款数字产品,借助先进的技术手段,挖掘数字文物新价值。

据介绍,“数字文物库”在公开186万余件藏品基本信息的基础上,首批精选了5万件高清文物影像进行公开。未来这个数字还将不断刷新,满足故宫文化爱好者和专家学者欣赏、学习、研究

文物的需求,也将为文物保护工作提供支撑。此外,官网全新改版上线的“全景故宫”已涵盖故宫所有开放区域。打开网页,壮美紫禁城尽收眼底;未来,“全景故宫”还将通过记录不同季节、天气、时间的故宫,为古建筑打上“时间的烙印”。“紫禁城600”“数字多宝阁”“故宫:口袋官匠”等数字产品也同步推出。

布达拉宫珍宝馆闭馆

近日,记者从布达拉宫管理处获悉,经上级部门批准,布达拉宫珍宝馆进行展陈提升改造,于2019年7月15日起正式闭馆。

布达拉宫脚下的雪城,东西长317米,南北宽170米,是布达

拉宫建筑体系的重要组成部分,有着丰富的建筑内容和文化内涵,珍宝馆就位于雪城之中。作为向国内外游客展示珍贵文物的场所,珍宝馆2009年8月正式对外开放。

(综合)